OBHIMHCKHU KPBbI' HA OJIMMIINAJIATA 11O MATEMATHKA - 17.12.2016r.
NPUMEPHU PEHIEHUSA u KPUTEPUU 3A TIPOBEPKA U OLIEHKA

IV kaac
3anaua 1.
3a npecmamane na A = 9052 — 2 TOYKH
3a npecmsamane na B = 100175 — 1,5 Touku
3a npecmamane na C = 56 — 1,5 Touku
3a npecmamane na (B:5—-A) +3.C=11151 — 2 TOYKH
3anaua 2.
3a npecmsimane na mecmama 6 3anama — 246 . — 2,5 Toukn
3a npecmsimane na obwus Opoii Ha yuenuyume - 249 — 2,5 Toukn
3a obocnosxa na omeosopa, ye mecmama Hama 0a cmuenam — 1 ToUKa.
3a onpeoensine cymama sa ounemu — 996 n6. — 1 Touka 280 M
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3anaua 3.
\ 160 m J
3a HanpaBeH YepTex —1 Touka Y
390 M
a) (O6m1o 1 Touka)
Hamepeno e pazcrosnuero mexay gomosete Ha Onst u Pycu 70 m — 1 Touka
0) (OO0 2 TOYKH)
Hamepeno e Bpemeto Ha ['oro 180:6 =30 MHH. ......cc.eooiiiiiiiiiiiiiiieieceeeeee — 0,5 Toukn
Hawmepeno e pasctosiaueTo mexay qomoBete Ha Pycn u Aan 390 — 180 =210 ™ ........ — 0,5 Toukn
Hamepeno e BpemeTo Ha AHE 210:7 =30 MHH. .....oooiiiiiiiiiiiiiiiiiciceccceceece e — 0,5 Touku
Hamnpasen n3Boja, ye Anu u ['oro nmpucturar eIHOBpEMEHHO B JJoMa Ha Pycu ............. — 0,5 Toukn
B) (06110 3 TOYKH)
3a HaMepeHo pa3CTOsIHUETO OT fomMa Ha ['oro 10 To3u Ha Omst — 110 M .o —1 Touka
T10:10 = 11 FHTEPBAIIA ..cnveentieniieiieetieteeeiteeite et ee st e s teste e st e saeesateesbesateeaeeeateeseeenseentesneenneas —1 Touka
Hameper e 0posiT Ha KBIIATE 111 = 12 ..o —1 Touka

3abenexncka: Axo nanpaso e nanucano 11+1 =12 kvwu oa ce oyenssa ¢ nvien Opoil MouKu;
3a omeogop 110:10 = 11 kvwu 6e3 obsichenus da ce oyenssa ¢ 2 mouxu

3abenercka: AKo yUeHHK e MIOCOYNJI BepeH 0TrOBOP Ha 3aj1a4ya, a HAMa MoJAPo0HO Pa3NUCAHO U
000CHOBAHO pellleHHe, 32/1a4aTa ce oleHsIBa caMo ¢ 1 Touka.

OueHsiBaHeTO e NpuMepHO. Beekn Apyr BepeH BAPDHAHT HA pellieHHe ce OLeHABA ¢ MaKCUMAaJieH Opoii
TOYKH.

3a o0s1acTeH KPbI ce KJIacupaT YYeHUIH, MOJYYHIM MUHUMYM 16 Toukm.



